



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

6 апреля 2021 года

№ 28
(10527)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 12 руб. 70 коп.

- ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Готовимся к посевной

Полеводы сельхозпредприятия «ВосходАгро» готовятся к весенним полевым работам. 1 марта механизаторы вышли на ремонт тракторов «Нью Холланд» и посевных комплексов «Кузбасс». В настоящее время они заняты ремонтом почвообрабатывающей и кормзаготовительной техники.

В хозяйстве продолжается проверка семян зерновых культур на качество, всхожесть, чистоту, и на сегодняшний день 90 % соответствуют посевным стандартам. Также предприятие позаботилось об удобрениях - в полном объеме приобретена аммиачная селитра, запасено более 50 % горючесмазочных материалов. По словам В. Мастуненко, директора предприятия, стабильность и высокое качество выполняемых работ в полеводстве достигается благодаря трудовому коллективу, на который можно всегда положиться и быть уверенным в выполнении им поставленных задач.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

На снимках: АЛЕКСАНДР РУБАНОВ;
МИХАИЛ СИРОТА И АЛЕКСАНДР МАСТЕРСКИХ;
НИКОЛАЙ СОПРУНЕНКО.

Фото автора



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	6 апреля (вт)	7 апреля (ср)	8 апреля (чт)	9 апреля (пт)
Температура воздуха	+1... +3...	-4... +2...	-3... +3...	+1... +2...
Осадки	Пасмурно, дождь	Ясно	Пасмурно, небольшой дождь	Пасмурно, дождь
Ветер	ЮЗ-3 4-6 м/с	3-СВ 1-3 м/с	В-ЮВ 5-7 м/с	ЮВ-В 2-6 м/с
Давление	752 мм рт. ст.	761 мм рт. ст.	762 мм рт. ст.	760 мм рт. ст.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2021 года.

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 110 руб. 05 коп.;

на 2 месяца - 220 руб. 10 коп.;

Для участников и ветеранов ВОв, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 2 месяца составляет 191 руб. 90 коп.

Если вы хотите оформить подписку на печатное издание, ваш почтальон придет к вам домой и сделает это в любое удобное время, звоните: 41-4-96, 42-9-51.



СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

Со школьной
скамьи
2 стр.

Молодо -
не зелено!
3 стр.

Объявления,
реклама
4 стр.

● ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Призвание - учитель

Настоящий учитель. Какой он? Эрудированный, умный, требовательный, принципиальный, справедливый и, конечно, доброжелательный и понимающий. Всеми этими качествами в полной мере обладает Татьяна Клюкина - учитель математики Партизанской СОШ, Почётный работник общего образования РФ. Татьяна Валентиновна - образец глубокой преданности своему призванию. К ней с уважением относятся коллеги, ценят её советы. Совет ветеранов - педагогов района поздравляет Татьяну Валентиновну с 65-летним юбилеем, выражает самые сердечные слова признательности и благодарности за многолетний безупречный труд, за мудрость и верность учительскому долгу. Желает крепкого здоровья, благополучия, счастья, оптимизма и неиссякаемой энергии.

За её плечами, большой педагогический опыт и целая плеяда благодарных учеников. О своём пути в профессию, годах, отдаанных делу образования и воспитания детей

и родной школе Татьяна Валентиновна рассказала в эссе «Мой путь в профессию», которое мы представляем нашим читателям:

«Выбирать будущую профессию очень сложно. Работа должна приносить радость, удовлетворение, быть интересной и востребованной. Понимание этого было со мной с детства. Я родилась в простой рабоче-крестьянской семье, никто из родственников никак не был связан со школой. Единственное, что всегда прислуживалось у нас дома, - родители хотели, чтобы мы учились. Почему-то именно папа мечтал, чтобы мы, все его четверо детей, получили достойное образование.

В школе я училась хорошо, была секретарём комсомольской организации, увлекалась ходьбой на лыжах. Активная школьная жизнь подтолкнула меня после школы подать документы в Ишимский педагогический институт на физико-математический факультет. Там я успешно училась, занималась лыжами, стрельбой. На третьем курсе серьёзно за-

болел папа, и я приняла решение оставить учёбу и пойти работать. Но папа взял с меня слово, что я закончу институт.

Меня перевели на заочное отделение и порекомендовали идти работать учителем математики в Партизанскую среднюю школу.

В январе 1976 года началась моя трудовая деятельность. Первые годы были самыми сложными: ведь я сама ёщё, стараясь, училась. Моими наставниками, старшими товарищами стали П.П. Колмачевский - в то время директор школы и Н.С. Шумкова - учитель математики. Это педагоги от Бога, и я очень признательна им за их труд и вклад в меня, молодого специалиста. Именно они научили меня планировать урок, проверять тетради, справедливо ставить оценки ученикам. С их помощью я взросла как учитель, набиралась опыта. Помню, как меня назначили классным руководителем пятого класса, в котором было 33 ученика. Это был мой первый и самый запоминающийся, любимый выпуск-

ной класс. Хотя все четыре выпускника моих учеников - самые лучшие.

35 лет я преподавала математику, а последние 15 лет ещё исполняла обязанности заместителя директора по учебной работе. Всегда в первую очередь думала о работе, а потом уже о домашних делах. Вот уже несколько лет я на заслуженном отдыхе, но с удовольствием и желанием прихожу в свой коллектив и пытаюсь быть им нужной. С радостью посещаю праздничные школьные мероприятия, вспоминаю, как всё это было, когда я готовила сценарии первого и последнего звонков, учила с детьми стихи и песни.

Столько лет отдано одной профессии! Всего одна запись в трудовой книжке и всё потому, что это действительно было моё. Ведь я всегда с любовью и желанием ходила на работу. Не важно отличниками или троичниками были мои ученики, всегда одинаково волновалась за них на контрольных и экзаменах. Я была счастлива в школе, счастлива и сегодня, потому что у меня



есть мое прекрасное учительское прошлое, которым я очень дорожу».

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото из архива
Т. Клюкиной

● ОБРАЗОВАНИЕ

Скучно не бывает никогда!

Побывав однажды в Абатской средней школе № 1, я заглянула в класс технологии. Преподаватель Снежана Обысколова пригласила меня в кабинет, рассказала об учебной и практической деятельности детей на технологии.

- Учебный предмет «Технология» является обязательным компонентом общего образования. Предмет направлен на знакомство с миром профессий, ориентацию школьников в различных сферах общественного производства, на обеспечение их перехода от общего к профессиональному образованию.

- Снежана Сергеевна, с какого класса уроки технологии включены в общеобразовательную программу?

- Предметная область «Технология» сопровождает учеников с 5 по 9 класс. И если в начальных классах на уроках труда дети лепят из пластилина, делают оригами, аппликацию, то в среднем звене уроки направлены на приобретение полезных навыков, которые пригодятся в реальной жизни. Обучающиеся 5-6 классов знакомятся с проектной деятельностью, свойствами разных материалов, изучают элементы техники и машин, знакомятся с преобразованием и использованием энергии, технологией растениеводства, изучают темы, касающиеся здорового питания. Ребята 7-8 классов изучают циклы: «Интерьер жилого дома», «Кулинария», «Создание изделий из текстильных материалов», «Бытовые электроприборы», «Художественные ремесла» и другие.

- Чем дети особенно любят заниматься на уроках технологии?

- Поскольку я работаю с девочка-

- Снежана Сергеевна, вы говорите, что учитель технологии - временно занимаемая вами должность. Где вы работали раньше?

- После окончания педагогического ВУЗа с 2002 года я работала учителем русского языка и литературы

в Челноковской школе. В 2006 году была принята учителем немецкого языка в Назаровскую СОШ. С 2016 года - преподаватель русского языка и литературы в Быструшинской школе, а в 2020 году переведена на должность учителя технологии в Абатскую школу № 1.

Рассказав о специфике своей работы, педагог пригласила меня на занятие. Девочки в этот день вышивали. В беседе со мной они наперебой рассказывали о навыках, полученных на уроках технологии. Кри-

стине и Насте, например, нравится алмазная вышивка, Вика и Юля любят вышивать на ткани, Ульяна и Лиза делают поделки из бумаги, Катя и София рисуют, изготавливают сувениры. Но почти все девочки помогают мамам готовить еду: пекут блинчики, пиццу, сладкие пироги и, если надо, приготовят второе блюдо. Катя говорит, что всему этому их научила Снежана Сергеевна, за что ей от класса большое спасибо и искренние слова благодарности.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА
Фото автора



Урок технологии в 8 «А» классе

И всё-таки снова бал правит Весна!

Весна ли, зима? - Ничего
не понять:
Зас окнами снег круговорит опять.
Беснуется ветер, насквозь
пробирает.
И даже нисколько сегодня не тает.
Последний день марта. Зиме
бы пора
Ослабить узду и уйти со двора.
Ведь сколько ни злится,
а завтра – апрель,
С сосулек начнёт барабанить
капель.
А злока-зима уступать не желает,
В прохожих охапками снега
кидает.
Подушки свои распушив
и перины,
На землю обрушила перьев
лавину.
Но, вдруг всё затихло... - Зима
уморилась.
Видать, наутёк от бессилья
пустилась.
И хмурое небо опять голубеет,
И весело солнце весеннее греет.
И птицы порхают, и даль так ясна.
И всё-таки снова бал правит
Весна!
ИРИНА ГИЛЁВА

● СПОРТИВНЫЕ ВЕСТИ

С 18 по 22 марта в городе Чебоксары Чувашской республики прошло первенство России по гиревому спорту среди сильнейших юниоров в возрасте от 19 до 22 лет. В соревнованиях приняли участие спортсмены из 30 регионов страны: Омской, Новосибирской, Калужской, Курганской, Ярославской областей, Алтайского края, республики Дагестан, Москвы, Санкт-Петербурга и других.

В составе сборной Тюменской области приняли участие спортсмены из Абатского района Алексей Колмагоров и Дмитрий Вяткин.

В упражнении длинный цикл в весовой категории до 63 кг выступил Дмитрий Вяткин. Он занял 2 место с результатом 60 подъёмов двух гирь по 32 кг, что соответствует нормативу мастера спорта международного класса.

В весовой категории до 73 кг в



И вновь победы в гиревом спорте!

упражнении длинный цикл выступил Алексей Колмагоров. Спортсмен занял 3 место с результатом 65 подъёмов, выполнив норматив мастера спорта России.

По итогам соревнований Д. Вяткин вошёл в состав сборной команды России на первенство Европы по гиревому спорту.

Спортсмены выражают благодарность за понимание и поддержку администрации Абатского муниципального района, индивидуальному предпринимателю М. Лучановскому, К. Бердюгину, В. Попову.

Поздравляем наших спортсменов и их тренера Александра Безбородова с очередной победой, пока-

завшей высокий результат в гиревом спорте. Желаем дальнейших успехов и совершенствования в спортивных состязаниях!

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

На снимке: Д. ВЯТКИН И

А. КОЛМАГОРОВ.

Фото из архива

спортивного комплекса

● МЫ - МОЛОДЫЕ!

Будь впереди, веди за собой!

24 и 25 марта на базе МАУ «Молодёжный информационно-деловой центр Абатского района» прошли обучающие мероприятия для активистов волонтёрского и КВНовского движения. Параллельно со Школами актива проходило обучение вожатых.

На школе лидера ребята активно обсуждали вопрос и рассказывали о том, кто такой лидер и какими качествами он должен обладать. Полезную и интересную информацию для себя они почерпнули из короткометражных видеороликов, в каждом из которых была заложена своя смысловая нагрузка, касающаяся качества и поведения человека в представленной ситуации. Ребята активно участвовали в играх на знакомство и командообразование. По итогам учебного дня каждый участник сделал вывод, каким образом и над чем именно ему стоит поработать, чтобы развивать в дальнейшем свой лидерский потенциал.

В ходе обучения в Школе волонтёра ребята смогли понять, что такая волонтёрская деятельность, каким образом молодёжь может вести социально-значимую деятельность.

Школьники приняли участие в мастер-классах по проведению профилактических занятий, которые вели активисты волонтёрского движения. Также ребята просмотрели несколько роликов по данной теме и поучаствовали в их обсуждении.

Двухдневное обучение прошли подростки в Школе вожатого. Главной задачей было научить будущих вожатых умению организовывать досуговые мероприятия и коллективные творческие дела с детьми и подростками, а также дать знания об их возрастных особенностях и по вопросам организационно-правовых основ деятельности вожатого. По итогам обучения в Школе вожатого ребята должны пройти тестирование. Положительно сдав его, они получат свидетельство установлен-

ного образца о присвоении квалификации «Помощник вожатого» от ГАУ ДО ТО «ДТиС «Пионер».

Подобные Школы актива проводятся специалистами МАУ «МИДЦ

Абатского района» ежегодно, за два дня обучения прошли 234 подростка.

ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА

Фото из архива

молодёжного центра



● КАК ЖИВЁШЬ, ВЕТЕРАН?

Не обделены вниманием

Отдел полиции № 1 МО МВД России «Ишимский» (дислокация с. Абатское) не забывает о своих ветеранах, постоянно приглашая их на торжественные и праздничные мероприятия. Одно из последних состоялось накануне праздника 8 Марта, в тот день в отделе полиции собрались женщины. К сожалению, многие из них не могли присутствовать на встрече, но тех, кто пришёл, тепло и сердечно поздравил Сергей Яклюшин, начальник Абатского отдела полиции. Он поблагодарил бывших сотрудниц за мудрость и терпение, доброту и душевное тепло, умение сочетать высокий профессионализм и активную общественную деятельность с нежностью и чутким отношением к окружающему миру. Он пожелал всем крепкого здоровья, счастья и весеннего настроения.

Галина Питулина, председатель совета ветеранов правоохранительной службы, пожелала женщинам радостных дней и ярких событий, и чтобы у них хватало времени на домашние дела, быт, семью, отдых и развлечения.

Чем же занимаются эти женщины, находясь на заслуженном отдыхе?

Галина Георгиевна Зеленкова ушла на пенсию с должности начальника паспортно-визовой службы в звании майора. Награждена знаками «Отличник милиции», «За отличную службу в МВД»; медалями «За безупречную службу» 3, 2 и 1 степени, медалью «Ветеран труда». Вырастила сына и дочь, имеет трёх внуков, воспитывает внучку Викторию.

Нина Бернардовна Логунова работала в милиции главным бухгалтером. На заслуженном отдыхе с 2008 года. С мужем Ивановичем живут заботами детей (дочь и два сына работают в городе Ханты-Мансийске), свободное время посвящают пятерым внукам, которые любят приезжать к ним в гости. занимаются домашним хозяйством, любят выезжать на природу.

Татьяна Григорьевна Лузина отдала службе в правоохранительных органах 35 лет. На пенсию ушла с должности специалиста паспортно-визовой службы. С мужем Михаилом, который также работал в милиции, ведут активный образ жизни. На личном транспорте путешествуют по городам области и юга страны, часто бывают в Тюмени, где живут сыновья Сергей и Роман. Летом дети Сергея, Романа и Анатолия, который живёт с родителями на одной улице, любят собираться в просторном доме деда и бабушки. Шесть внуков – огромное богатство и счастье супругов Лузиных.

Галина Гавриловна Питулина работала главным бухгалтером ОВД, стаж её работы составляет 25 лет. Она награждена медалями «За службу», «За отличие», «За заслуги», «Ветеран труда». В настоящее время возглавляет совет ветеранов правоохранительной службы. Галина Гавриловна живёт с семьёй младшего сына Евгения, имеет двух внуков и правнука. Неутомимая общественница, она – активист районного совета ветеранов войны труда и правоохранительных органов, является участницей вокальной группы «Сибирочка», интеллектуального клуба «Книга+».

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

• К СВЕДЕНИЮ

Выбор за вами, призывники!

1 апреля стартовала призывная кампания в Вооружённые Силы Российской Федерации. Сегодня у будущих защитников Отечества есть возможность выбирать: служить два года по контракту либо один год по призыву. Пойти в армию по контракту вместо прохождения срочной службы могут молодые люди с высшим и средним профессиональным образованием.

- Новобранцам, поступившим на контрактную службу, предоставляется достойное денежное довольствие - от 35 тысяч рублей (без учёта дополнительных надбавок). Военнослужащие контрактной службы не обязаны находиться в воинской части круглосуточно, а лишь в рабочее время - с 9.00 до 18.00, - говорит Сергей Кузьминых, инструктор пункта отбора на военную службу по контракту Тюменской области. - Жить в казарме тоже не придётся: контрактники получают служебное жильё, либо арендуют квартиру, и за это им выплачивают компенсацию от 10 тысяч рублей на одного члена семьи. Проезд к новому месту службы, в командировку, к месту проведения отпуска - бесплатный. Кроме того, армия гарантирует парням бесплатное питание и обмундирование, страхование жизни и здоровья, дополнительные выплаты (за выслугу лет, физическую подготовку и другие) и полный социальный пакет.

Не следует забывать и о том, что у граждан с высшим или средним профессиональным образованием есть возможность дальнейшего карьерного роста с присвоением воинских званий «прапорщик», «лейтенант».

В Вооружённых Силах молодым людям открыты все пути, главное - добросовестно относиться к службе! Но медлить и раздумывать уже некогда. Призывникам, желающим заключить контракт, необходимо обратиться в пункт отбора на военную службу по контракту по адресу: г. Тюмень, ул. Ленина, 1, офис 119 или по телефонам: 8 (3452) 79-19-05, 79-19-04.

ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА

Администрация Абатского муниципального района проводит опрос мнения населения по вопросу присвоения звания «Почётный гражданин Абатского района» Шамаль Антонине Михайловне.

Антонина Михайловна Шамаль родилась 25 февраля 1954 года в г. Ишиме, имеет высшее образование, общий трудовой стаж составляет 44 года, стаж работы в отрасли образования 43 года.

Трудовая деятельность: с 1977 года после окончания Тюменского государственного университета – преподаватель физики Урайской средней школы № 4 в г. Урай, с 1980 года по 1983 год – заведующая детским сектором, Областной дом работников просвещения Тюменской области в г. Тюмени, с 1983 года по 1985 год – учитель физики, ШРМ № 5 станция Тюмень, с 1985 года и по настоящее время – учитель физики МАОУ Абатская СОШ № 2.

С 2017 года по настоящее время Антонина Михайловна является руководителем лаборатории естественно-научного цикла «Науколаб». Руководит сетевой лабораторией «Физика» для одарённых и высокомотивированных детей, которую посещают обучающиеся МАОУ Абатская СОШ № 1, МАОУ Абатская СОШ № 2.

На протяжении 20 лет Антонина Михайловна руководит районным методическим объединением учителей физики, под её руководством учителя разрабатывают программы по физике, астрономии в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.

В составе творческой группы учителей Тюменской области работала над областным проектом «Обновление содержания естественно-научного образования с учётом специфики региона».

Является педагогом наставником у молодых учителей, постоянный участник творческой группы по подготовке учителей МАОУ Абатская СОШ № 2 к конкурсам «Учитель года», «Сердце отдаю детям».

На протяжении ряда лет в классах, где работает Шамаль А.М., стабильно высокий уровень предметной обученности школьников. Её учащиеся ежегодно успешно сдают ЕГЭ и ОГЭ, участвуют в олимпиадах и конференциях Всероссийского уровня.

А.М. Шамаль награждена почётной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации за значительные успехи в организации современного учебного и воспитательного процессов, формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности, большой личный вклад в практическую подготовку учащихся и воспитанников; почётной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации как победитель конкурса лучших учителей Российской Федерации; нагрудным знаком «Почётный работник общего образования Российской Федерации»; благодарственным письмом депутата Тюменской области Думы; почётной грамотой губернатора Тюменской области «За значительный вклад в развитие сферы образования Тюменской области и в связи с 75-летием со дня образования Тюменской области»; благодарственным письмом губернатора Тюменской области; благодарностью главы Абатского муниципального района «За многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие системы образования Абатского района», благодарностью Президента Российской Федерации.

Письменные отзывы и комментарии принимаются до 6 мая 2021 года по адресу: 627540, Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Ленина, д. 10, каб. 25, а также по т.: 41-7-37, 41-6-82.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана
в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2688. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного самоуправления - 41-9-40, отдел писем, сельхозотдел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

mobi-max
цифровой супермаркет

**АБАТСКОЕ,
ул. 1 МАЯ, д.12**

**-15%
до
скидка**

**НА БЫТОВУЮ
ТЕХНИКУ**

BQ

с 18 марта до 14 апреля

Монтаж кровли, сайдинга, заборов! Перекрываем крыши качественно, недорого. Продажа профлиста, черепицы, сайдинга. Доставка. Замер и расчёт бесплатно. Т.: 8-961-707-99-06.

В ветеринарную аптеку с. Абатское требуется продавец (заведующая аптекой) с ветеринарным образованием, можно пенсионного возраста, т.: 8-902-815-35-13.

Требуется работник на пилораму (разнорабочий), з/п достойная, т.: 8-922-488-42-33.

Ремонт компьютеров, ноутбуков недорого, т.: 8-919-950-54-65.

Ремонт телевизоров, ПК, ноутбуков, гарантия, т.: 8-982-910-88-56, 8-982-941-42-83.

Ремонт обуви, все виды работ, изготовление ключей, обр.: ТЦ «Магнит», 1 эт., т.: 8-902-815-87-86.

Услуги ассенизаторской машины, т.: 8-982-982-46-14.

Срубы в наличии и под заказ, т.: 8-919-952-50-13.

Доска обрезная, не обрезная (сосна, осина, берёза), т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

Двери входные, банные, вагонка, полки, плинтус, наличник, лавки, т.: 8-922-488-42-33.

Принимаем заявки на суточных цыплят бройлеров, утят, гусят, корм, т.: 8-952-680-65-76, 8-902-815-84-29.

Принимаем заказы на пчелопакеты породы «Карника» и «Карпатка», т.: 8-913-988-06-66 (Сергей).

Отделочные работы любой сложности, т.: 8-952-676-30-38.

13 апреля

ВРАЧ-ОКУЛИСТ

**Ш Б
М Н К
Ы М Б
Ы Н К М
И Н Ш М
Н И Н
Н И Н
Н И Н
Н И Н
Н И Н
Н И Н**

**ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ
ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ**

GAZ-Оптика
Адрес: ул. Ленина, 556
(ТЦ «Магнит»),
т.: 8-932-325-06-08.

TK «БЕЛЫЙ КИТ»
Из Абатского в 10.00, из Тюмени в 16.00. Пассажиры застрахованы, т.: 8-919-924-69-21, 8-922-070-85-39.

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

ТАКСИ «БУМЕРАНГ», т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

АВТОРАЗБОР

Купим лом чёрных и цветных металлов, технику на металлолом, самовывоз от 1 т. Электронные весы. Без обмана. Дорого. Услуги эвакуатора. Обр.: с. Абатское, ул. Кирова, 14в, т.: 8-908-879-74-05.

ЛИСТОГИБОЧНЫЕ РАБОТЫ, детали не царапает. Обр.: ул. Западный проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38.

Выездная автодиагностика легковых, грузовых а/м и автобусов (с. Абатское), т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

В магазине «Амбарь» всегда в наличии пшеница, овёс, различные комбикорма заводов «Богдановичи» и «ТитанАгро», отруби. Товары для сада и огорода. Большой выбор роз, георгинов, гладиолусов и других клубнелуковичных, а также удобрений. Ждём вас по адресу: ул. Дорожная, 10, т.: 51-7-60.

ЁМКОСТИ под канализацию, ЖБИ-кольца, т.: 8-982-918-39-26.

ПОКУПАЮТ

KPC, т.: 8-908-872-16-00, 8-982-970-36-86.

металлом, технику на металлом, цветной металл, алюминий, медь, т.: 8-912-994-37-44.

лошадей, т.: 8-950-337-95-75.

ПРОДАЮТ

1-комн. новую благ. квартиру 29,9 кв. м по ул. Звёздной, 7-5, т.: 8-902-815-80-88.

дом, велосипед, т.: 8-919-955-04-38.

свинину не жирную, т.: 8-952-340-23-31.

свинину частями, т.: 8-908-872-71-50.

тёлку черно-пёструю 1,4 г., т.: 8-952-347-65-89.

поросят 1 мес., кроликов, т.: 8-919-924-17-04.

Поздравляем

Ольгу Анатольевну Панькову с 65-летием!
Много слов хороших, ласковых, простых
Ты прими сегодня
от родных своих,
Счастья и здоровья, радости
Мы тебе желаем сердцем
и душой!
Пенсионеры сбербанка

любимого брата Николая
Андреевича Рутца с днём рождения!

Лебединой стаей куда-то
Улетают из жизни года,
И не будет им больше
возврата,

Повторить их нельзя никогда!
Пусть сегодня звучат
поздравления,
Их так много, что хватит
на век,

И живи ты, душой не старея,
Наш любимый, родной
человек!

Сёстры Екатерина,
Лидия, племянники
и племянницы



вырино, т.: 8-982-915-59-32, 8-982-937-00-87.

1-комн. благ. квартиру по ул. Чкалова, 50-2, евроремонт, 650 тыс. руб., т.: 8-902-815-82-21.

дом 30 кв. м, газ, вода, огород 5 соток, баня, т.: 8-919-927-89-56.

дачу с документами, т.: 51-8-98, 8-952-689-43-18.

машину швейную нужную, машину вязальную «Нева-5», т.: 8-950-480-18-68, 8-963-057-06-01.

карабин «Вепрь» 7,62x51, т.: 8-950-486-90-25.

древа, т.: 8-902-815-85-89.

древа из горбыля, цена 500 руб., т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

древо колотые, 1000 рублей, т.: 8-922-483-02-48.

отруби, 270 руб., т.: 8-908-867-72-63.

отруби, т.: 8-929-265-00-33.

фитили речные и озёрные, лодочный мотор недорого, т.: 8-902-815-87-08.

свинину не жирную, т.: 8-952-340-23-31.

свинину частями, т.: 8-908-872-71-50.

тёлку черно-пёструю 1,4 г., т.: 8-952-347-65-89.

поросят 1 мес., кроликов, т.: 8-919-924-17-04.

Главный редактор: В.В. Барыкин.
Компьютерный набор: Ю